

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 125

Wednesday, June 30, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 90

[FRL 6308-6]

RIN 2060-AE29

Phase 2 Emission Standards for New Nonroad Spark-Ignition Nonhandheld Engines At or Below 19 Kilowatts

Correction

In rule document 99-6175, beginning on page 15208, in the issue of Tuesday, March 30, 1999, make the following correction:

§ 90.706 [Corrected]

On page 15247, in the second column, in § 90.706 (b)(7), the equation is corrected to read as set forth below:

$$N = \left[\frac{(t_{95} * \sigma)}{(x - FEL)} \right]^2 + 1$$

[FR Doc. C9-6175 Filed 6-29-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL TRADE COMMISSION

16 CFR Part 4

Miscellaneous Rules: Disclosure Requests

Correction

In rule document 99-15187 beginning on page 32179 in the issue of Wednesday, June 16, 1999, make the following correction(s):

§ 4.11 [Corrected]

On page 32180, in the first column, in § 4.11(e)(1), in the ninth line from the end, "more" should read "made".

[FR Doc. C9-15187 Filed 6-29-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-22]

Modification of Class E Airspace; Juneau, WI

Correction

In rule document 99-15850, appearing on page 33192, in the issue of Tuesday, June 22, 1999, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 33192, in the third column, under the heading **AGL WI E5 Juneau, WI [Revised]**, in the second line, "long. 88°42'N12" W.)" should read "long. 88°42'12" W.)".

[FR Doc. C9-15850 Filed 6-29-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-34]

Proposed Modification of Class E Airspace; Escanaba, MI

Correction

In proposed rule document 99-14855, beginning on page 31526, in the issue of Friday, June 11, 1999, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 31527, in the first column, under the heading **AGL MI E2 Escanaba, MI [Revised]**, remove lines three and four.

[FR Doc. C9-14855 Filed 6-29-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Highway Administration

Environmental Impact Statement: Butte and Yuba Counties, California

Correction

In notice document 99-15201, beginning on page 32298, in the issue of Wednesday, June 16, 1999, make the following correction:

On page 32298, in the third column, in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION**: section, in the tenth line, after "70" add "south of Marysville, located in Yuba County, to the existing freeway on State Route 70".

[FR Doc. C9-15201 Filed 06-29-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D